
1. Spiegelschrank Oberteil (2) vor sich hinlegen und die Schubladenklap-
pe mit 2 Scharnieren (1) und 4 kleinen Schrauben (Spiegelkante be-
achten) montieren. 

2. Die Exzenterschrauben (3) in die Spiegelwand eindrehen, das vor-
montierte Schubladenunterteil (4) auf diese aufsetzen und den Schub-
ladenboden in die Führungsnut stecken. Anschließend die Exzenter-
schrauben festziehen. 

3. Den Spiegelschrank von der Tafelseite (5) aus (Tafelfolie ist bereits aufgeklebt) mit 4 Schrauben 
fest verschrauben. 

4. Die Ablageleiste für Malstifte/Kreide (6) von unten mit zwei Schrauben befestigen danach die 
seitlichen Tafelleisten (7) zum Schutz für den Spielständer anbringen. 

5. Den Schminktisch aufstellen, die Schubladenklappe schließen und die Schutzfolie vom Spiegel 
entfernen. 

Hinweis: Zum Öffnen der Schubladenklappe, schließt der Magnet-Sicherheitsdämpfer langsam und 
mit leichtem Druck. Wer den Dämpfer nicht haben möchte, kann ihn abmontieren. Wir weisen 
darauf hin, dass die Klappe dann ungeschützt herunterfallen kann. Es besteht Quetschgefahr! 

 

1. Schrauben Sie die Regalbretter (1) und (2) als 
erstes zwischen die aufrechten Standbretter (3). 
Dann verschrauben Sie das Thekenbrett (4). 

2. Als nächstes wird das vormontierte Verbin-
dungsbrett (5) mit Hilfe des Verbindungswinkels 
(6) an das Seitenteil des Spielständers und mit 
passendem Abstand an die Verkaufstheke an-
gebracht. Hier können Sie frei wählen, auf wel-
cher Seite Sie die Verbindung anbringen möch-
ten.  

 

Hinweis: Auf Vorbohrungen haben wir bewusst 
verzichtet. Bitte achten Sie auf eine rechtwinkli-
ge Ausrichtung und einen festen Stand. Danach 
schrauben Sie das Verbindungsbrett an die 
Theke. 

 

Hinweis: Bei der gezapften Version des Spielstän-
ders kann das Verbindungsbrett etwas tiefer 
angesetzt werden. 

 

Hinweis: Um ein gefahrloses Spielen zu ermög-
lichen, weisen  wir darauf hin, dass die Teile 
fest mit dem Kaufladen oder dem Spielständer 
verschraubt werden müssen.  (siehe Beispiel-
bilder) 

2 

1 

4 

3 

4 x 35mm 

4 x 35mm 
Schrauben 

3 

6 

5 

Beim Spielständer mit Zapfen-
ausführung muss das Verbin-
dungsbrett zur Theke unter die 
obere Zapfenreihe, also etwas 
tiefer montiert werden. 
1 Schraube 3 x 15mm für die 
Verschraubung am Spielständer 
1 Schraube 3 x 15mm zur Ver-
schraubung am Verbindungsbrett 

Aufbauanleitung Spieltheke 1013 | 1023  

Aufbauanleitung Schmink-Spieltisch | Kinder-Maltafel 1024 

3 

1 

3 

5 

6 

7 

4 

2 

Aufbauanleitung  

Holzspielzeug Peitz GmbH 
 

Westernwiesenweg 5 *33129 Delbrück 
Tel.: 02944 - 1510 

Mail: info@holzspielzeug-peitz.de 
www.holzspielzeug-peitz.de 

Lieferumfang 

Kaufladen 1030 

Holzkaufladen 1030 | 1031 
1 vormontiertes Kaufladenteil  
4 Schubladen 

 

Schmink-Spiegeltisch | Kindermaltafel 
1 vormontiertes Schubladenteil  
1 vormontiertes Regalteil 
1 Ablageleiste | 2 Schutzleisten 
1 Schraubenset 

 

Tischküche 2012 
1 vormontiertes Unterteil und Oberteil 
1 Wasch- / Spülbecken | 1 Wasserhahn 
4 Schrauben 

 

Waschmaschine 1027 
fertig montiert 

    

Backofen 2029 
Fertig montiert 
 
     

Tischküche 1018, 1028 (1035) 
1 vormontiertes Unterteil und 1 Oberteil  
1 Wasch- / Spülbecken | 1 Wasserhahn 
8 Schrauben 3,5 x 35mm 

 

Spieltheke 1013. 1023 
2 Seitenteile | 2 Regalbretter 
1 vormontiertes Verbindungsbrett 
12 Schrauben 4 x 35mm 
1 Verbindungswinkel mit 
2 Schrauben 3 x15mm 

 

Befestigungsset 1009.2 
2 Verbindungs-Blechplatten  
4 Holz-Schrauben 3x16mm  
(Kann separat hinzubestellt werden) 

Kaufladen 1031 

Tischküche 
1018, 1028 
(1035) 

Tischküche 2012 

Backofen 2029 

Waschmaschine 1027 

Spieltheke 
1013, 1023 

Befestigungsset 1009.2 

Schminktisch | Maltafel 1024 



Empfehlung 
Um den Charakter des Spielgerätes zu erhalten, ist es notwendig, geölte Produkte in regelmäßigen 
Abständen nachzuölen. Naturbelassene oder farbige Oberflächen können mit einem feuchten Tuch 
gereinigt werden. 

 

Abmessung: 
1013-1023 - Spieltheke: 78 cm x 27 cm Höhe 60cm , Seitenteil  85 cm x 15 cm 
1018, 1028 (1035) - Kinderküche: ca. B: 77 cm/ T: 32 cm/ Gesamthöhe: 36 cm  
1024 - Schminktisch | Maltafel  ca. B 76 cm x T: 30 cm x H: 42 cm  
1027 - Waschmaschine: B: 33 cm, H: 27 cm, T: 27 cm 
1030 = Kaufladen B: 77,5 cm, T: 27 cm, H: 39 cm, Tiefe des Oberteils: 15cm  
1031 - Kaufladen B: 77,5 cm, T: 27 cm, H: 39 cm, Tiefe des Oberteils: 15cm  
2012 - Kinderküche: ca. B: 40 cm/ T: 28 cm/ Gesamthöhe: 40 cm  
2029 - Backofen: B: 34 cm, H: 27 cm, T: 27 cm  
 

Sachgemäße Anwendung 
Dieses Spielzeug ist für den privaten Gebrauch bestimmt. Der Hersteller übernimmt keine Haftung für 
Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch entstehen. 

 

Anweisung für eine sachgerechte Montage 
Lesen Sie vor der Inbetriebnahme des Spielgerätes die Bedienungs- und Aufbauanleitung sehr sorgfäl-
tig durch und bewahren Sie diese gut auf. Falls sie das Spielgerät an Dritte weitergeben, geben Sie 
auch die Bedienungsanleitung mit. 

• ACHTUNG! Dieses Produkt muss von Erwachsenen aufgebaut werden.  

• Empfehlung: Bitte mit zwei Personen aufbauen. 

• Kontrollieren Sie vor dem Aufbau alle Teile auf Vollständigkeit und Schäden.  

• Sollte die Lieferung unvollständig sein oder Schäden aufweisen, verwenden Sie den Artikel nicht. 
Benachrichtigen Sie uns umgehend. Per Mail an info@holzspielzeug-peitz.de. Senden Sie uns aus-
sagekräftige Fotos, Ihre Bestellnummer und Ihre Telefonnummer. Wir melden uns danach schnellst-
möglich. 

• Bevor Sie mit der Montage beginnen, lesen Sie die Aufbauanleitung aufmerksam und vollständig 
durch. Für die Montage wird geeignetes Werkzeug benötigt (Akku-Bohrschrauber und Hammer). 

• Achten Sie darauf, alle Teile fest miteinander zu verschrauben.  

• Sorgen Sie für einen sicheren Stand des Spielgerätes auf einem ebenen und festen Untergrund. 

• Nutzen Sie die Verpackung als Aufbauunterlage, um das Holz vor Kratzern zu schützen.  

• Wir weisen darauf hin, dass die Aufbauanleitung für etwaige Gewährleistungsansprüche aufbewahrt 
werden muss. 

 
Jedes Holz-Spielzeug ist ein Unikat!  Holz ist ein Naturprodukt.  

Bei starker Sonneneinstrahlung kann sich die Farbe verändern. Bei großen Unterschieden im Raum-
klima (Temperatur und Feuchtigkeit) dehnt sich das Holz aus oder zieht sich zusammen. Holz-
Farben, Strukturen, kleine Risse, leichter Verzug, Verwachsungen und Äste sind natürliche Eigen-
schaften des Holzes. All diese aufgeführten Eigenschaften sind kein Qualitätsmangel und somit kein 
Reklamationsgrund. 

 

Allgemeine Sicherheitshinweise 

• ACHTUNG! Das Spielzeug darf ausschließlich unter unmittelbarer Aufsicht von Erwachsenen be-
spielt werden.  

• ACHTUNG! Nur für den Hausgebrauch geeignet.  

• ACHTUNG! Nicht für Kinder unter 36 Monate geeignet. Es besteht Erstickungsgefahr, aufgrund 
verschluckbarer Kleinteile. 

• Achtung! Quetschgefahr durch herunterfallende Klappe 
 

 

 
 

 

Aufbauanleitung Kinder-Tischkaufladen | Tischküche 

 
Aufbauanleitung Kaufladen 1030 | 1031 
1. Der Kinderkaufladen 1030 | 1031 wird vor-

montiert angeliefert. Das Paket besteht aus 
Kaufladen (1) und vier Schubladen (2). 

 
Aufbauanleitung Tischküche 1018 | 1028 

(1035) 

1. Die Rückwand (1) wird von hinten an die 
Arbeitsplatte (2) angeschraubt. Verwenden 
Sie die vorgebohrten Löcher in der Rück-
wand. 

2. Der Wasserhahn (4) wird in das mit Leim 
versehene Loch neben der Spüle einge-
steckt. 

3. Setzen Sie die Metall-Schüssel (3) in die 
dafür vorgesehene Öffnung. 

 
Aufbauanleitung Tischküche 2012 
1. Das Küchenoberteil (2) mit den Holzdübeln 

(3) in die vorgebohrten und mit Leim verse-
henen Löcher des Küchenunterteils  (1) 
stecken und die Rückwand an der Stellflä-
che mit wenig Leim versehen  und aufset-
zen. Alles rechtwinkelig ausrichten. 

2. Der Wasserhahn (4) wird mittels Dübel und 
Leim in das Loch neben der Spüle einge-
steckt. 

3. Die Metall-Schüssel (5) in die dafür vorge-
sehene Öffnung setzen. 

2 

1 

2 

1 

2 
3 

4 

Wichtig für alle Einbauteile in den Spielständer: 

Sie können den Kinderkaufladen | die Kinderküche 
| die Kinderwaschmaschine 1027, den Schmink-
tisch | Maltafel 1024 und den Kinder-Backofen 
2029 einzeln aufstellen und als Einzelteile bespie-
len. Hier bitte auf die sichere Befestigung auf dem 
Tisch oder an der Wand achten.  

 

Wichtig: Verbindungsbleche Art. Nr. 1009.2 (6) 
können optional hinzubestellt werden. Ergän-
zungsteile in den Spielständer hineinstellen und 
mit den Verbindungsblechen (6) und den 4 Schrau-
ben 3 x 16mm von hinten an den Spielständer be-
festigen. Große Bauteile bitte an den Seiten befes-
tigen, kleine Bauteile einmal an der Seitenwand 
und einmal am Regalbrett befestigen. Wir haben 
hier gezielt auf vorgebohrte Löcher im Spielständer 
und in den Einsatzbauteilen verzichtet, damit der 
Kunde die freie Platzwahl hat. 

1 

4 

5 

3 

2 

6 

1030 / 1031 

1018 / 1028 (1035) 

2012 

1009.2 


